

Для профилактики детского дорожно-транспортного травматизма в детский сад на родительское собрание 21 октября была приглашена инспектор ГИБДД Суманеева Ирина Юрьевна. Она рассказала о том, что на дорогах города и области ежегодно гибнут десятки детей, в этом году количество ДТП увеличилось. Во многих случаях причиной этих трагедий была неосторожность самих пешеходов и незнание правил дорожного движения. Родители должны осознавать собственную меру ответственности за безопасность детей на дорогах. Нельзя допускать присутствия детей на проезжей части, пользоваться мопедами можно только детям после 16 лет. Родителям была очень интересна тема использования светоотражающих фликеров. Инспектор ГИБДД подробно рассказала о том, какие они бывают и как правильно их нужно использовать. Выступление инспекторов ГИБДД на родительских собраниях позволит родителям еще раз задуматься о том, как важно уже с малых лет учить детей безопасному поведению на дорогах.

